
م ٢٠٢٤تحليل نتائج نموذج اراء المتطوعين عن الجمعية لعـــام 

التوصيات  التحـــليل  النتيجة السؤال م

%83نتيجة تقييم الفرص  تقييم الفرصة 
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يبين التحليل ان  نسبة الرضا عن المدير المباشر  تقييم المدير المباشر 
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كانت عن يبين التحليل ان اكثر وسيلة تعريف بالجمعية

طريق وسائل التواصل الاجتماعي 

كيف تعرفت على الجمعية 
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م ٢٠٢٤تحليل نتائج نموذج اراء المتطوعين عن الجمعية لعـــام 

التوصيات  التحـــليل  النتيجة السؤال م

واصل هي يبين التحليل ان اكثر وسيلتين مستخدمة في الت

التواصل المباشر والتواصل عبر الهاتف 
طرق التواصل مع الجمعية 
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ن فيما من خلال النتائج تبين لنا مدى رضا المستفيدي

وهو % ٨٩يتعلق بالتنظيمات للبرامج المقدمة بنسبة 

. مؤشر جيد ولكن يجب تحسينه ايضا

 .

مدى رضاكم عن جودة خدمات الجمعية 
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%79يبين التحليل ان نسبة الرضا عن سرعة التواصل
سرعة التواصل مع موظفي الجمعية 
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